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Diplomová práce je zaměřena do ekonomické oblasti, neboť analyzuje vliv migrace na vybrané 

ekonomické ukazatele. Cíl diplomové práce je jasně a srozumitelně koncipován.  

 

Literární rešerše je zpracována k základním terminologii související s migrací a 

národohospodářskými agregáty. Celá teoretická část je zpracována přehledně, z dostatečného 

množství literárních zdrojů a kapitoly na sebe vzájemně navazují.  

 

Analytická část se již zabývá konkrétními analýzami a zkoumáním nejen v rámci ČR, ale i v 

zahraničí. Autorka měla za cíl zkoumat dopad migrace na ekonomiku ČR. Vzhledem k tomu, 

že je toto téma velmi široké, zvolila správně pouze jeden makroekonomický ukazatel, a to 

oblast trhu práce čili nezaměstnanost. Riziko migrace se totiž nejvíce vztahuje právě k této 

oblasti. Od ostatních rizik souvisejících s migrací bylo abstrahováno. Jako podpůrná metoda 

pro uchopení problematiky byla zvolena SWOT analýza. Pomocí regresní analýzy bylo 

ověřováno, zda měla migrace potenciál významněji ohrozit rovnováhu na trhu práce a jak se 

tyto dvě proměnné ovlivňují. Autorka výsledky regresní analýzy vhodně interpretovala a 

vyvodila z nich východiska a závěry. Velmi kladně hodnotím, že diplomantka zkoumání 

prostřednictvím regresního modelu rozšířila i na země V4, čímž splnila také poslední bod v 

zadání diplomové práce.  
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Předložená kvalifikační práce splňuje všechny formální náležitosti a cíle stanovené v zadání 

diplomové práce byly splněny. Dovoluji si konstatovat, že práce je zpracována nadstandardně, 

už vzhledem k provedeným statistickým analýzám. Autorka využívala konzultací, k práci 

přistupovala aktivně a s invencí, a proto práci doporučuji k obhajobě.   

 

 

Práce není plagiátem. 

 

 

V Uherském Hradišti dne 04.05.2023  Podpis: 

 

 
Hodnocení odpovídá následující stupnici: 

A = 1,00-1,24 B = 1,25-1,50 C = 1,51-2,00 D = 2,01-2,50 E = 2,51-3,00 F = 3,01-… 
 

 

 


